
ANAKOIN  ΩΣΗ  
Οι εγγραφές στα Νηπιαγωγεία για το σχ. έτος 2022-23 θα πραγματοποιηθούν από 1 ως 20 Μαρτίου 2022 

Στο Νηπιαγωγείο εγγράφονται μαθητές/τριες  γεννημένοι/ες το 2017 και 2018.

Οι εγγραφές θα πραγματοποιηθούν ηλεκτρονικά

Οι εγγραφές στα δημόσια νηπιαγωγεία, για το σχολικό έτος 2022-2023 γίνονται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του Υπουργείου Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης στην ηλεκτρονική διεύθυνση: https://proti-eggrafi.services.gov.gr/  με υποβολή ηλεκτρονικής αίτησης εγγραφής, την οποία 
υποβάλλουν οι γονείς/κηδεμόνες των νηπίων/προνηπίων για το νηπιαγωγείο που ανήκουν, βάσει της διεύθυνσης κατοικίας τους και 
σύμφωνα με τα όρια της σχολικής περιφέρειας του νηπιαγωγείου.

Για τα όρια της σχολικής περιφέρειας του7  ο   Νηπιαγωγείου συμβουλευτείτε το σχετικό έγγραφο.  

Πως γίνεται η υποβολή ηλεκτρονικής αίτησης από τους γονείς/κηδεμόνες:

Την Ηλεκτρονική Αίτηση Εγγραφής θα υποβάλλει ο γονέας/κηδεμόνας για το Νηπιαγωγείο που ανήκει, βάσει της διεύθυνσης κατοικίας του 
σύμφωνα με τα όρια της σχολικής περιφέρειας του Νηπιαγωγείου. Για την εγγραφή του νηπίου/προνηπίου οι γονείς/ κηδεμόνες πρέπει να 
ακολουθήσουν τα εξής βήματα: 

 Χρήση κωδικών: Οι γονείς/κηδεμόνες, κατά την είσοδό τους στην ηλεκτρονική Υπηρεσία «Πρώτη Εγγραφή» της Ενιαίας Ψηφιακής 
Πύλης (gov.gr) αυθεντικοποιούνται με την χρήση των κωδικών-διαπιστευτηρίων της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων 
Δημόσιας Διοίκησης του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης (taxisnet). 

 Είσοδος στη σελίδα της εφαρμογής (https://proti-eggrafi.services.gov.gr/ και επιλογή του Νηπιαγωγείου στο οποίο ανήκει 
σύμφωνα με τη διεύθυνση κατοικίας του. 

 Συμπλήρωση στοιχείων επικοινωνίας: Κατά την είσοδό του στο σύστημα, ο γονέας/κηδεμόνας συμπληρώνει τα στοιχεία 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (προαιρετικά) και κινητού τηλεφώνου μέσω του οποίου θα ενημερώνεται για την πορεία της αίτησής 
του. 

https://proti-eggrafi.services.gov.gr/
https://proti-eggrafi.services.gov.gr/


 Για την υποβολή της αίτησης οι γονείς/κηδεμόνες συμπληρώνουν διαδοχικά τα ακόλουθα:
 

α) τα στοιχεία του νηπίου/προνηπίου για το οποίο αιτούνται την εγγραφή.

Η ηλεκτρονική υπηρεσία «Πρώτη Εγγραφή» της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης (gov.gr) διαλειτουργεί με τα πληροφοριακά συστήματα «Μητρώο 
Πολιτών» και «myschool» και παρέχει στους γονείς/κηδεμόνες κατάλογο των τέκνων που είναι εγγεγραμμένα στην οικογενειακή τους μερίδα, τα 
οποία είναι σε ηλικία εγγραφής στο νηπιαγωγείο και τα οποία δεν είναι εγγεγραμμένα σε άλλη σχολική μονάδα. Τα στοιχεία των τέκνων είναι 
συμπληρωμένα και οι γονείς/κηδεμόνες επιλέγουν το τέκνο για το οποίο επιθυμούν να υποβάλουν αίτηση. Αν για οποιοδήποτε λόγο ο 
κατάλογος δεν περιλαμβάνει το τέκνο που επιθυμούν να εγγράψουν, έχουν τη δυνατότητα να εισάγουν μόνοι τους τα ως άνω στοιχεία του 
νηπίου/προνηπίου και να τεκμηριώσουν τη σχέση κηδεμονίας, είτε με δικαστική απόφαση επιμέλειας είτε με ιδιωτικό συμφωνητικό ρύθμισης 
επιμέλειας, με ανάρτηση σχετικού αποδεικτικού σε ψηφιακή μορφή.

β) τη διεύθυνση μόνιμης κατοικίας τους (οδός- αριθμός-δήμος-ταχυδρομικός κώδικας), την οποία τεκμηριώνουν αναρτώντας σε 
ψηφιακή μορφή εγγράφου σχετικό αποδεικτικό, όπως λογαριασμό Δημοσίων Επιχειρήσεων και Οργανισμών (Δ.Ε.Κ.Ο.), μισθωτήριο 
συμβόλαιο, ή άλλο δημόσιο πρόσφατο έγγραφο από το οποίο να προκύπτει ρητά η διεύθυνση κατοικίας.

γ) το ονοματεπώνυμο άλλου/ων τέκνου/ων που φοιτούν στην ίδια ή σε συστεγαζόμενη σχολική μονάδα εφόσον υπάρχουν.
δ) αν επιθυμούν τη φοίτηση του νηπίου/προνηπίου στο προαιρετικό ολοήμερο πρόγραμμα ή/και στο τμήμα πρόωρης 

υποδοχής.
            ε) τα στοιχεία των συνοδών των νηπίων/προνηπίων κατά την προσέλευση και αποχώρηση προς και από τα
σχολική μονάδα.
           στ) επιλέγουν τη δήλωση: «Υποβάλλοντας αυτή την αίτηση, αναλαμβάνω την ευθύνη για την ασφαλή προσέλευση και αποχώρηση του 
νηπίου/προνηπίου».

Τα  δικαιολογητικά  που  θα    προσκομίζονται    στο  Νηπιαγωγείο  με  ραντεβού  και    εντός  της  προθεσμίας  των  ηλεκτρονικών  
εγγραφών, δηλαδή έως τις 20 Μαρτίου 2022   είναι:  

1. η αίτηση εγγραφής 

2. το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή/τριας ΑΔΥΜ



3. το βιβλιάριο υγείας του μαθητή/τριας ή άλλο στοιχείο από το οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν τα εμβόλια που προβλέπονται και 

είναι ενταγμένα στο Εθνικό Πρόγραμμα Εμβολιασμών.

4. γνωμάτευση από ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. εφόσον υπάρχει, σε περίπτωση μαθητή/τριας με αναπηρία ή ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες.

5. Πριν την τελική υποβολή της αίτησης (οριστικοποίηση), απαιτείται η έγγραφη συναίνεση του έτερου γονέα/ κηδεμόνα με 

υπεύθυνη δήλωσή του.

Δεν απαιτούνται δικαιολογητικά για εγγραφή στο Ολοήμερο πρόγραμμα

Στο Τμήμα Πρόωρης Υποδοχής(7:45 π.μ. -8:30π.μ) έχουν δικαίωμα εγγραφής ΜΟΝΟ οι μαθητές που είναι εγγεγραμμένοι στο 
ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΤΜΗΜΑ. Ο χρόνος προσέλευσης στο συγκεκριμένο τμήμα είναι 7:45-8:00.

Πρόωρη αποχώρηση νηπίων/προνηπίων από το Ολοήμερο Πρόγραμμα δεν προβλέπεται.

Σημείωση  :  Η αποδοχή της ηλεκτρονικής αίτησης, δε συνεπάγεται απαραίτητα φοίτηση του νηπίου στη δηλωθείσα  σχολική
μονάδα

            Η εγγραφή πρoνηπίου στο δεύτερο έτος του Νηπιαγωγείου γίνεται αυτεπάγγελτα.

 

 Η Προϊσταμένη του Νηπιαγωγείου                                          τηλέφωνο επικοινωνίας:28420 25606

          Παπαδάκη Δήμητρα                                                      Ωράριο τηλεφωνημάτων για πληροφορίες: Τρίτη έως Παρασκευή 12:00-12:45

Προσέλευση  στο νηπ/γείο μόνο με ραντεβού κατά τις παραπάνω μέρες και ώρες



ΩΡΑΡΙΟ ΕΓΓΡΑΦΩΝ

Πληροφορίες θα δίδονται   μόνο τηλεφωνικά   

κατά τις παρακάτω ημέρες και ώρες:

Τρίτη έως και Παρασκευή: 12:00- 12:45

Προσέλευση στο νηπιαγωγείο για προσκόμιση

δικαιολογητικών ή άλλο λόγο θα γίνεται 

μόνο κατόπιν ραντεβού.

Τηλέφωνο: 2842025606


